

Інформація
відділу культури, туризму та охорони культурної спадщини виконавчого комітету міської
ради
про виконання Програми розвитку туризму у
м. Старокостянтинів на 2010-2015рр.

Програма розвитку туризму у м. Старокостянтинів на 2010-2015рр. була затверджена рішенням 47 сесії міської ради від 01.07.2010р. № 12 та розроблена на забезпечення виконання Закону України «Про туризм», Указу Президента України від 26.12.2008р. № 263/2008 «Про додаткові заходи щодо розвитку в Україні традиційного народного мистецтва», розпорядження голови обласної державної адміністрації від 09.11.2009р. № 404/2009-р «Про стан та перспективи розвитку туристичної галузі в області».

Головним завданням виконання програми було визначення шляхів розвитку туристичної галузі, формування, розвиток і використання сучасної інфраструктури туризму, а також створення інформаційно-туристичного центру південно-східної Волині в м. Старокостянтинів.

З метою збереження культурної спадщини міста, розвитку його туристичної інфраструктури, духовного збагачення громадян, створення умов для їх відпочинку та дозвілля рішенням 30 сесії міської ради від 05 квітня 2013р. № 15 на базі музею історії міста було створено історико-культурний центр-музей «Старий Костянтинів».

Стратегічна ціль 1. Старокостянтинів – туристичний центр південно-східної Волині

Оперативна ціль 1.1 : Реклама міста як туристичного центру.

Завдання 1.1.1. Розробити рекламно-інформаційну продукцію для європейських (закордонних) тур бюро

Завдання	Інформація про виконання
Представлення нашого міста як туристичного центру на міжнародних рівні	<p>Наше місто продовжує роботу у проєкті «Шлях Гедиміновичів», метою якого є створення міжнародного туристичного продукту об'єднаного темою культурно-історичної спадщини Великого Князівства Литовського, в якому, разом з Україною, приймають участь Білорусія, Литва та Польща.</p> <p>З вересня 2014 року місто приймає участь у спільному проєкті Ради Європи і Європейської комісії «Урбаністичні стратегії в історичних містах, скеровані громадянами» (проєкт COMUS), головна цінність якого полягає у сприйнятті культурної спадщини як соціально-економічного чинника</p>

Завдання 1.1.2. Створити Інтернет-сайт, його промоція

Завдання	Інформація про виконання
Створення веб-сторінки при міській раді, створення туристичної сторінки	<p>Інформація про місто та його туристичні можливості розміщена на сайті відділу культури та постійно оновлюється. Історико-культурним центром-музеєм «Старий Костянтинів» збираються та редагуються дані для інформаційного наповнення сайту туристичного центру.</p> <p>На Інтернет-порталах місцевих громад України розміщено двомовну інформацію про Старокостянтинів (Волинь туристична, Асоціація міст України, Хмельниччина туристична).</p> <p>Місто приймає активну участь в Інтернет-проєкті «Найкращі пам'ятки України – обрані Народом», який</p>

створений з метою привернути увагу та інтерес до історичних пам'яток архітектури, природного надбання України. На цьому сайті в даний період замок князів Острозьких займає I місце серед пам'яток архітектури Хмельниччини.

Завдання 1.1.3. Розробити рекламно-інформаційну продукцію для вітчизняних тур агенцій

Завдання	Інформація про виконання
Виготовлення рекламних буклетів, поштово-марочної продукції, календарів.	<p>За підтримки туристичної агенції «Евріка» було виготовлено флаєра, на яких розміщено коротку історичну довідку про місто та контакти для туристів.</p> <p>Розроблено туристичний буклет «Старокостянтинів – княже місто», в якому представлені наступні розділи:</p> <ul style="list-style-type: none"> - екскурс в історію - варто побачити (коротка інформація про замок князів острозьких, комплекс споруд Домініканського монастиря з оборонною вежею, костел Іоанна Хрестителя, Млин, Церкву Різдва Пресвятої Богородиці, Андріївську церкву); - карту міста з розміщенням пам'яток історії, готелів, закладів харчування; - фестивалі та свята;
Включення в Інтернет-сайт туристичної сторінки	<p>Розробляється туристичний сайт нашого міста, з цією метою, 28 жовтня 2015р. в замку князів Острозьких було проведено нараду, щодо презентації проекту сайту на основі роду князів Острозьких. Були внесені та погоджені пропозиції щодо домену, місця розташування сайту, підтримки та його просування, дизайну та адаптації для засобів мобільного зв'язку.</p>

Завдання 1.1.4. Забезпечити постійну промоцію в ЗМІ (в т.ч. спеціалізованих)

Завдання	Інформація про виконання
Участь у всіх конференціях, семінарах, круглих столах	<p>26.03. в замку князів Острозьких було проведено засідання круглого столу «Магдебурзьке право та його роль у розбудові міста», відповідно до його ухвали був погоджений тематико-експозиційний план постійно діючої експозиції замку князів Острозьких «Український рід Острозьких: Василь Костянтин Острозький – некоронований король України-Русі, воєвода київський, маршалок землі волинської».</p> <p>З метою популяризації замку князів Острозьких, історико-культурний центр-музей «Старий Костянтинів» прийняв участь у міжнародній науково-практичній конференції «Маєтки України XVIII-XIX ст.» яка відбулась 25.09. в ДІКЗ «Самчики».</p>

Завдання 1.1.6. "Створити екскурс – бюро"

Завдання	Інформація про виконання
Створення центру туристичної інформації, набір кадрів для екскурс-бюро	В історико-культурному центрі-музеї «Старий Костянтинів», створений центр туристичної інформації, постійно ведеться співпраця з туристичними агенціями нашого міста, Хмельниччини та іншими регіонами України

Оперативна ціль 1.2. Створення належної туристичної інфраструктури.

Завдання	Інформація про виконання
Розробити туристичні маршрути різних напрямів.	Історико-культурним центром-музеєм «Старий Костянтинів» розроблено екскурсійний маршрут по місту, з відвідуванням пам'яток архітектури національного та місцевого значення, а також спеціальні тематично-пізнавальні маршрути, які є перспективними у нашому регіоні: <ul style="list-style-type: none"> - кільцевий маршрут «Місцями козацької слави»: Старокостянтинів - Пилява – Остропіль - Старокостянтинів, який ознайомить з пам'ятками визвольних змагань українського народу під проводом Богдана Хмельницького; - кільцевий маршрут «Місця історичних битв»: Старокостянтинів - Росолівці – Зеленці – Губин-Ілляшівка-Старокостянтинів, який ознайомить з пам'ятками визвольних змагань українського народу; - лінійний маршрут: Старокостянтинів – Самчики – Губин - Остропіль, який включає пам'ятки археології, історії, культури, природи; - кільцевий маршрут: Старокостянтинів-- Хмельницький -- Меджибіж -- Пилява – Ілляшівка – Старокостянтинів, який включає пам'ятки архітектури, зокрема сакральної, ансамблі палацо-паркові та садово-паркового мистецтва; - кільцевий маршрут: Старокостянтинів – Антоніни – Ізяслав – Городище – Гриців – Білецьке – Старокостянтинів, палацово – паркового мистецтва, давньоруські городища;
Підготовка екскурсодів з володінням іноземними мовами	Працівниками музею проводяться екскурсії по місту на польській та російській мовах

Завдання 1.2.2. Впорядкувати наявну історико-культурну спадщину

Завдання	Інформація про виконання
Створення експозицій на сучасному рівні	В центрі-музеї «Старий Костянтинів» створено оглядові зали, в яких представлені різноманітні експозиції: (церковна, етнографічна, предмети домашнього ужитку, кераміка, вироби з заліза, військова атрибутика та ін..). Завдяки місцевій громаді та небайдужим людям фонди музею постійно поповнюються. 17.09. в замку князів Острозьких відкрито постійно-діючу експозицію «Герої Старокостянтинівщини» (загиблі в зоні АТО воїни-земляки)
Відкриття картинної галереї	Середня зала замку князів Острозьких використовується для проведення різноманітних виставок та презентацій, які

	<p>проводяться з метою популяризації міста Старокостянтинів – як туристичного центру.</p> <p>16.02.– відкриття фотовиставок: «Герої не вмирають»; «Народні герої Старокостянтинівщини»;</p> <p>17.03. – відкриття виставки графічних робіт місцевого художника Віктора Куби «Апологія душі»;</p> <p>02.04. – відкриття виставки ікон Хмельницької школи іконопису «Нікош» «Дзвенять великодні дзвони»;</p> <p>30.04. – відкриття туристичного сезону – Старокостянтинів -2015</p> <ul style="list-style-type: none"> - презентація виставки художніх робіт Турука І.Є. - виставка майстрів декоративно-прикладного мистецтва; <p>20.08.- 30.08 - виставка робіт майстринь-вишивальниць «Наша доля наша воля на вишитому полотні» в замку князів Острозьких</p> <p>17.09. – відкриття фотовиставки «Путін – сучасний Гітлер»;</p> <p>19.09. – до святкування Дня міста відкриття в середньому залі палацу князів Острозьких виставки старовинних годинників</p> <p>09.10. – виставка творчих робіт учнів Старокостянтинівської ДХШ, присвячена Дню Українського козацтва</p> <p>12.11. – виставка художніх робіт Миколи Хіцінського</p>
--	--

Завдання 1.2.3. Розробити календар культурно-масових заходів міста та розробити систему його поширення.

Завдання	Інформація про виконання
1.Розроблення календаря цікавих для туристів заходів «Старокостянтинів запрошує»	<p>Міським будинком культури спільно з центром-музеєм розроблений календар цікавих дат, відповідно до якого проводяться різноманітні культурно-масові заходи в місті, а саме:</p> <p>19.01.– спільно з МБК, проведення свята «Водохреща» за участю творчих колективів міста;</p> <p>03.04. – проведення майстер-класу з писанкарства;</p> <p>07. 07. – спільно з МБК проведення свята «Ой на Івана, ой, на Купала»;</p> <p>14.10. – проведення свята козацької слави «Козацькому роду нема переводу...»</p>
2.Проведення фестивалів, спортивних змагань	<p>23. 04. 2015р. - участь в обласному фольклорному святі «Весна іде, пташок із вирію веде», присвяченому Міжнародному дню птахів та Дню довкілля, яке відбулося в НІКЗ «Самчики»;</p> <p>30.04. – проведення змагань зі стрільби з луків; шахового турніру</p> <p>28.06. – проведення велопробігу</p> <p>07.07. – проведення змагань зі стрільби з луків</p> <p>14.10. – проведення змагань зі стрільби з луків, збиранню-розбиранню АК.</p>
3.Розробка культурно-масових заходів з врахуванням історичних і пам'ятних дат	<p>До дня пам'яток історії (18.04.) започатковано проведення інформаційних години, історичних екскурсів, днів відкритих дверей в замку князів Острозьких</p> <p>30.04. – відкриття туристичного сезону –</p>

	<p>Старокостянтинів -2015</p> <p>До Всесвітнього дня музеїв (18.05.)проводяться безкоштовні екскурсії для відвідувачів</p> <p>03.06. – спільно з козацьким товариством проведено свято « Шляхами козацької слави»;</p> <p>28.06. – до дня молоді екскурсія-прогулянка по місту з відвідуванням пам'яток історії та архітектури національного та місцевого значення.</p> <p>15.08. – до річниці створення кінноспортивного «Клубу Козацький герць» - проведено свято «Козацьке коло»</p> <p>До Всесвітнього Дня туризму (27.09. 15р.) — день відкритих дверей в замку князів Острозьких</p>
--	--

Завдання 1.2.4. Відтворити частину древнього міста, створити атракціони для туристів, що відтворюють древнє життя, поширення сувенірної продукції

Завдання	Інформація про виконання
.Виготовлення проектної документації реставрації архітектурних об'єктів	<p>ТОВ «Компанією «МІП» (кер. Заболотний В.О.) розроблена проектно-кошторисна документація по реставрації комплексу споруд замку князів Острозьких.</p> <p>Науково-дослідним інститутом історії, архітектури та містобудування (кер. Юрченко С.Б.) розробляється проектно-кошторисна документація по відновленню комплексу споруд Домініканського костелу та Оборонної вежі.</p>
Реконструкція і реставрація архітектурних об'єктів древнього міста	<p>Продовжується робота по консервації замку для запобігання подальшої його руйнації</p> <p>Для залучення альтернативних коштів на відновлення замку князів Острозьких продовжується акція «Подаруй замку майбутнє».</p> <p>На завершальному етапі розроблення детального плану відновлення, відродження історичного середовища старого міста</p>
Створити базу даних по народних умільцях і промислах міста та району	Створено базу даних по народних умільцях міста, яка постійно оновлюється.
Відновлення народних промислів з символікою і національними особливостями місцевості через створення студій, гуртків в освітніх закладах	З метою відновлення та популяризації народних промислів в історико-культурному центрі-музеї «Старий Костянтинів» відкрито гончарну майстерню та кузню, в яких проводяться майстер-класи.
Створити атракціонне містечко	З метою покращення проведення різноманітних свят, які відбуваються на набережній р. Ікопоть та на території замку князів Острозьких, було облаштовано «Співоче поле».
Виготовлення і поширення сувенірної продукції з символікою міста	Майстрами декоративно прикладного мистецтва нашого міста виготовляється сувенірна продукція з символікою нашого міста

Завідувач відділу

В.Муляр